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Enquête réalisée auprès d’un échantillon de Français interrogés par Internet les 26 et 
27 avril 2017.

Echantillon de 1 003 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans 
et plus, parmi lesquelles 434 amateurs de football.

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie
d’agglomération.



Chaque sondage présente une incertitude statistique que l’on appelle marge d’erreur. Cette marge d’erreur

signifie que le résultat d’un sondage se situe, avec un niveau de confiance de 95%, de part et d’autre de la valeur

observée. La marge d’erreur dépend de la taille de l’échantillon ainsi que du pourcentage observé.

Si le pourcentage observé est de …

Taille de l’Echantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

800 1,5 2,5 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

3000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8

Précisions sur les marges d’erreur

Lecture du tableau : Dans un échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage observé est de 20%, la marge d’erreur est égale à 2,5%. Le

pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [17,5 ; 22,5]. Dans un échantillon de près de 400 personnes (les amateurs de foot), si le

pourcentage observé est de 20% la marge d’erreur est égale à 4% : le pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [16;24],



Principaux enseignements (1/2)

Ligue des Champions : 64% des amateurs de football voient Monaco en finale

56% des amateurs de football pronostiquent une victoire de Monaco mercredi

L’AS Monaco rencontrera la Juventus de Turin en demi-finale de la Ligue des Champions, deux ans après avoir été éliminé par le club
turinois en quart de finale. Historiquement, il n’y a pas de match. Du haut de ses deux Ligue des Champions et de ses six finales, la
Vieille Dame domine largement l’AS Monaco et sa seule finale à son actif, celle de 2004. Le club du rocher est aussi dominé
financièrement : 145M contre 380M d’euros de budget.

Mais l’histoire d’un club et son budget ne font pas tout et l’incroyable saison de l’AS Monaco rend les amateurs de football optimistes
pour le club. 56% d’entre eux pronostiquent une victoire des rouges et blancs mercredi soir. 26% voient un match nul et 18% une
victoire des Italiens.

64% des amateurs de football pensent que Monaco ira en finale

13 ans après leur unique finale, les Monégasques ont l’occasion de rééditer l’exploit en validant leur ticket pour Cardiff, le 3 juin. A deux
matchs seulement du rêve, les Monégasques auront à affronter l’une des meilleures défenses européennes, restée vierge en quart face
au FC Barcelone de Messi, Neymar et Suarez, pas une mince affaire pour les joueurs de Leonardo Jardim.

Les amateurs de football sont tout de même confiants : 64% d’entre eux voient Monaco se qualifier sur l’ensemble des deux matchs. A
titre de comparaison, ils étaient 68% avant le 8ème face à Manchester City et 74% avant le quart face au Borussia Dortmund.



Principaux enseignements (2/2)

L’AS Monaco, 2ème des favoris (26%) derrière le Real (53%)

Quatre clubs sont encore en course pour remporter la Coupe aux grandes oreilles cette saison : les deux clubs madrilènes (l’Atlético et le
Real), la Juventus et Monaco. Parmi ceux-là, les amateurs de foot donnent un grand favori, vainqueur l’an passé : le Real. 53% d’entre
eux pronostiquent la victoire finale des joueurs de Zidane. Les Monégasques pointent à la deuxième place, favoris pour 26% des
amateurs de football. La Juve (11%) et l’Atlético (9%) sont distancés.

Nul doute pour les amateurs de football donc que si les Monégasques parvenaient à se qualifier, les Colchoneros représenteraient un
adversaire plus abordable que les coéquipiers de Cristiano Ronaldo.

Monaco doit tout faire pour conserver MBappé selon les amateurs de football

L’effectif monégasque est suivi de près par les grands clubs européens. Les rumeurs de transfert circulant autour de Kylian MBappé,
Bernardo Silva, Tiémoué Bakayoko, Benjamin Mendy, Thomas Lemar ou encore Fabinho vont bon train et devraient encore s’amplifier
dans les semaines à venir.

Les dirigeants monégasques n’ont pas besoin de vendre tous ces joueurs et ont les moyens d’en garder un certain nombre tout en
restant performants. Alors parmi cette liste de jeunes talents, quels sont les deux que Monaco devrait conserver à tout prix ? Telle est la
question posée aux amateurs de football dans notre baromètre sport.

Pour eux, il n’y aucun doute, le club de la principauté doit tout faire pour conserver sa jeune pépite, Kylian MBappé. Le joueur réunit
67% des citations, bien loin devant le deuxième Bernardo Silva (32%). Tiémoué Bakayoko (20%), Benjamin Mendy (19%), Thomas Lemar
(18%) et Fabinho (15%) suscitent moins d’engouement chez les amateurs.
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Mercredi prochain, l’AS Monaco recevra la Juventus de Turin en demi-finale de Ligue des Champions. 
Selon vous, quel sera le résultat de ce match aller ?

Pronostic pour le match aller Monaco-Juventus

Amateurs de football

Une victoire de l'AS 
Monaco

56%Un match nul
26%

Une victoire de la Juventus 
de Turin

18%



Et selon vous, l'AS Monaco parviendra-t-il à se qualifier face à la Juventus de Turin sur l’ensemble des 
deux matchs (aller et retour) ?

Qualification de Monaco sur les deux matchs

Oui
64%

Non
35%

(NSP)
1%

Amateurs de football



Selon vous, parmi les quatre clubs encore qualifiés, qui remportera la Ligue des Champions cette 
saison ? 

Pronostic sur le vainqueur de la Ligue des Champions

Amateurs de football

53%

26%

11%

9%

1%

Real Madrid

AS Monaco

Juventus de Turin

Atlético Madrid

(NSP)



Parmi les joueurs suivants sollicités par les meilleurs clubs européens, quels sont selon vous les 
deux que Monaco devrait conserver à tout prix la saison prochaine ? 2 réponses possibles

Les 2 meilleurs joueurs à conserver par l’AS Monaco

Amateurs de football

67%

32%

20%

19%

18%

15%

3%

Kylian Mbappé

Bernardo Silva

Tiémoué Bakayoko

Benjamin Mendy

Thomas Lemar

Fabinho

(NSP)


